

Внутри — календарь на 2023 год



НОВЫЙ Качканар



16+ ул.Свердлова, 10 новыйкачканар.рф №50 (462) 21.12.2022 г.

происшествие

На трассе сгорел пассажирский автобус

C.05



суд Добро пожаловать домой — вам штраф

Десятки качканарцев были
оштрафованы после приезда
из-за границы

C.02



Каждый год — как снег на голову



C.03

Почему коммунальщики не справляются
с аномальным количеством осадков



окрестная организация
**СОФЕТИ
УРАЛ**

**ИДЕТ НАБОР ОХРАННИКОВ
НА ВАХТУ**
З/п 60 000 - 80 000
по руке!
(За рабочий месяц вахты)
+7 (912) 236-47-66



Только с УЧО 4-6 разряд



путешествие

Экодеревня в уральской глубинке

C.15

Добро пожаловать домой — вам штраф

В 2022 году Качканарский городской суд вынес десятки постановлений и штрафов в отношении качканарцев, которые «неправильно» вернулись на родину из-за границы.

Путешественникам присуждали денежные штрафы от 7 500 до 15 тысяч рублей по статье 6.3 КоАП РФ за то, что они не сдали ПЦР-тест на ковид после возвращения или вовремя не загрузили данные о вакцинации или тесте.

Причём, с 21 октября этого года гражданам РФ, которые возвращаются в Россию, уже не нужно сдавать ПЦР-тест на коронавирус и загружать результат на Госуслуги. Однако анкета россиянам по-прежнему нужна! Перед вылетом в РФ граждане России должны заполнить анкету на сайте Госуслуг. Анкету нужно заполнить обязательно. Если не сделали этого до пересечения границы, то можно в течение суток после прибытия.

Нередко качканарцы были оштрафованы семьями, например, супруг и супруга, вместе съездившие на отдых за границу. И каждому причитался штраф минимум по 7500 рублей. Причем, в некоторых случаях судья назначал штраф меньше минимального размера, в некоторых случаях — минимальный размер.

Самое популярное направление, откуда возвращались наши земляки, это Турция, но были поездки и в Армению, на Кипр, в Доминикану и даже на Кубу. В ряде случаев суды проходили в отношении поездок годичной давности.

Вот, например, в августе 2022 года в городском суде вынесено постановление в отношении гражданина С. с присуждением штрафа 7500 рублей.

В постановлении сказано, что С. допустил нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, выразившееся в нарушении санитарных правил и невыполнении противоэпидемиологических мероприятий, совер-



шенных при возникновении угрозы распространения заболевания, представляющего опасность для окружающих, поскольку по прибытии в Российскую Федерацию воздушным транспортом из Турции 31.08.2021 г. в четырехдневный срок со дня прибытия не разместил информацию о лабораторном исследовании на COVID-19 методом ПЦР, перенесенном заболевании или вакцинации на Едином портале государственных услуг. Тем самым С. совершил административное правонарушение, предусмотренного ч. 2 ст. 6.3 КоАП РФ.

В судебном заседании качканарец вину в совершении правонарушения признал, указал на то, что ранее прошел вакцинацию.

Выявляет подобные нарушения Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека. Информация в отношении С. надзорным органом была оформлена еще от 29.10.2021 г., но суд состоялся только в августе следующего года.

В сентябре суд оштрафовал на 15 тысяч рублей гражданина Б., который в октябре прошлого года вернулся из Армении.

В сентябре в числе 14 качканарцев, нарушивших статью 6.3 КоАП, вынесено постановление в отношении мужчины, вернувшегося из Турции в октябре прошлого года.

В судебном заседании гражданин вину в правона-

рушении не признал, суду пояснил, что анкету заполнял в самолете, на выходе из которого её забрали. 16.10.2021 оформил информацию на госуслугах о прибытии из-за границы, в ней не было сведений про вакцинацию. О том, что нужно еще заполнять какие-либо документы, ему известно не было и сообщено туроператором также не было. Перед поездкой мужчина был вакцинирован.

Судья признала его вино-

правонарушении не признала. Суду она пояснила, что была вакцинирована, в Турцию улетела при наличии отрицательного ПЦР-теста, в самолете заполняла соответствующую анкету, где было разъяснено, что больше ничего заполнять не требуется. Не имела умысла на совершение административного правонарушения, полагает, что не была достаточно информирована. В сентябре была оштрафована судом на 7 500 рублей.

С 21 октября этого года гражданам РФ, которые возвращаются в Россию, уже не нужно сдавать ПЦР-тест на коронавирус и загружать результат на Госуслуги. Решение принято в связи со стабилизацией эпидемиологической ситуации по COVID-19.

Однако анкета россиянам по-прежнему нужна! Перед вылетом в РФ граждане России должны заполнить анкету на сайте Госуслуг. Если не сделали этого до пересечения границы, то можно в течение суток после прибытия.

вным в правонарушении, но применила положение п. 2.2 ст. 4.1 Кодекса об административных правонарушениях и назначила путешественнику наказание в виде штрафа, размером менее минимального — 7500 рублей.

Жительница Качканара, вернувшаяся из Турции в октябре прошлого года, вину в

Другая туристка, также оштрафованная на 7 500 рублей, пояснила в суде, что была вакцинирована и, заполнив на сайте анкету, полагала, что выполнила все необходимые действия. Данное действие не предполагало загрузку результатов вакцинации. Кроме того, по прибытии на территорию РФ сдала ПЦР-тест, чтобы удо-

стовериться об отсутствии заболевания. О размещении информации о вакцинации в ином разделе не знала, после информирования её туроператором форму заполнила.

В числе 10 постановлений по ч.2 ст. 6.3 КоАП, вынесенных городским судом за октябрь, рассматривалось нарушение гражданина Е. Он приехал из Кипра в октябре 2021 года.

В судебном заседании мужчина вину в правонарушении признал, суду пояснил, что пытался разместить необходимые сведения, но из-за отсутствия необходимой информации не смог этого сделать. В самолете заполнил анкету, позднее на Госуслугах увидел, что там нужно было заполнить ту же анкету, которую он заполнил в самолете. Понимая, что анкета в самолете им была заполнена, не стал этого делать повторно, из-за чего не смог разместить необходимую информацию. Также гражданин подтвердил, что был вакцинирован.

Сейчас тема коронавируса выпала из повестки, никто уже лихорадочно не подсчитывает количество заболевших, больницы не ломятся от пациентов, да и вообще уже никто практически не обращает внимания на ковид. Эта инфекция, можно сказать, стала рядовым заболеванием наравне с гриппом. С 21 октября отменены правила въезда в Россию, когда люди обязаны были после приезда сломать голову бежать сдавать тест и размещать результаты на Госуслугах.

Однако суды продолжили штрафовать граждан за нарушение санитарных правил. Последние постановления Качканарского городского суда по ст. 6.3 КоАП датированы 11 ноября.

Получателем штрафов является Управление Роспотребнадзора по Свердловской области.

За два с лишним года, пока действовали особые правила въезда из-за границы, в России были собраны штрафы на десятки, если не сотни миллионов рублей. Как отчитывался Роспотребнадзор еще в декабре 2020 года, за это нарушение они собрали на тот момент 23 миллиона рублей. Точной информации об общей сумме штрафов, заплаченных россиянами за эти годы, найти не удалось.

Юлия Кравцова

Каждый год — как снег на голову

Почему коммунальщики не справляются с аномальным количеством выпавших осадков

Популярная шутка о том, что зима всегда приходит неожиданно, особенно для коммунальщиков, всегда становится актуальной во время снегопадов.

Начавшиеся 10 декабря снегопады дали повод для массовых жалоб качканарцев на плохую уборку снега в микрорайонах и на улицах города. Горожане утверждают, что видят снегоуборочную технику только на центральных улицах, а внутриквартальные дороги, придомовые территории, детские сады, поликлиники, тротуары, лестницы остаются в снежных завалах.

Жительница Татарского посёлка **Светлана Гилёва** утверждает: у них на посёлке снег плохо чистят.

— Если и проходит трактор, то не расчищает улицу на ширину дороги, а только частично. Нам по проезжей части ходить? У меня сын — инвалид-колясочник, ходить невозможно, проехать с коляской тем более. Весь город снегом завален, как полигон. Кругом горы снега, а его не вывозят. Мы обращались в ЕДДС, там сказали, что чистят город. А мы в посёлке такие же люди. В итоге в ЕДДС со мной даже уже не разговаривают, — на прошлой неделе рассказала «НК» Светлана.

В местных пабликах в социальных сетях развернулись настоящие дебаты.

Люди рассказывали, как практически ныряли в снег при выходе из подъезда и сами прокладывали тропинку по пути на работу. А кто-то рассказывал, что решил бороться со снегом своими силами. В результате горожане разделились на два лагеря: одни готовы взять лопату и сами очистить придомовую территорию от снега, другие считают, что у каждого своя работа, и добавляют, что они платят немалые деньги за содержание жилья.

В эти три снежных дня в редакцию «НК» обратилась **Кристина**, женщина рассказала, что еле спустилась по лестнице, ведущей от взрослой поликлиники к 10 микрорайону.

— Да, на улице снег, да, наверное, дворники не успевают. Сейчас сама шла, и чуть не улетела, ужас, хорошо в руках сила ещё есть, за перила схватилась, а пожилые люди идут из поликлиники, а здесь такой спуск, как им быть? — спрашивает Кристина.

Прокомментировать сложившуюся снежную ситуацию в городе мы попросили начальника УГХ **Радика Гимадиева**.

— За три неполных дня в городе выпало аномальное количество осадков: почти 35 сантиметров снега. Конечно, жалоб от горожан много. Но людям нужно понять: больше техники в городе нет,



Елена Строганова

Вывезти снег сразу коммунальщики не успевают, вывоз снега организован по ночам

есть только 7 единиц, которые можно одновременно вывести на линию. Люди, которые работают на этой технике, не могут работать круглосуточно, им тоже нужно отдыхать. В эти дни они выходили в 2 часа ночи на смену. На одну уборочную машину два водителя, а то и вовсе один. Нанимать и держать постоянно подменного водителя — это определенные затраты, и они необоснованные, у нас не каждый день бывают аномальные осадки. Понятно, что есть недостатки по содержанию дорог. Мы в свою очередь пишем претензионные письма в ООО «УСДБ», которые в настоящее время являются подрядчиком. В самые ближайшие дни вся улично-дорожная сеть будет приведена в порядок, работы не останавливаются, по ночам организован вывоз снега.

Люди сами должны понимать: снега за эти дни выпало много. С таким объёмом снега в городе должны 50 машин работать, а их всего 7. ЖКХ заключает договоры на уборку снега с частными организациями, но этого тоже недостаточно. Того количества техники, которая требуется для содержания 136 км дорог — это вся улично-дорожная сеть города, — недостаточно. И больше техники не станет. Из года в

год эта проблема возникает. Последний раз уборочную технику город закупал в 2016 году. В прошлом году ООО «УСДБ» покупали дорожно-уборочную машину.

Сейчас одна единица хорошей уборочной техники стоит, как полугодовое содержание дорог в Качканаре. А технику ещё нужно заправлять, нанимать водителя, содержать штат, который обслуживает эту технику, оплачивать расходные материалы, — объясняет Радик Гимадиев.

По информации начальника УГХ, на следующий год на содержание дорог на первую половину года уже состоялся открытый аукцион, стоимость заключенного муниципального контракта составляет 11 млн. 421 тыс. рублей, работы по оставшейся половине года оценены на сумму 6 млн. 558 тыс. рублей. Такая разница связана с тем, что основные работы по вывозу снега производятся с февраля по март. Годовые затраты бюджета на содержание улично-дорожной сети городского округа составляют 17 млн. 558 тыс. рублей.

— Сейчас в городе много общественных территорий, куда не загнать большую технику, там очистку производят мини-погрузчики, данная техника достаточно новая, которая позволяет со сменным оборудованием обеспечивать в требуемом

качестве и объеме уборку. Такая техника есть у индивидуального предпринимателя Гришина, с ним заключаем отдельный договор на уборку общественных территорий. Этой же техникой чистят тротуары. За уборку придомовых территорий отвечает Управляющая компания. Школы, детские сады, ЦГБ самостоятельно осуществляют уборку снега, у них на это заложен свой бюджет. Проблема в том, что уборка снега на этих территориях осуществляется той же самой техникой, которая есть в городе, — говорит Радик Гимадиев.

В каждом российском городе все улицы и проспекты поделены на несколько категорий по степени важности. Когда наступает снегопад, коммунальные службы вначале убирают наиболее важные зоны города. Это дороги, на которых проезжает больше всего машин, общественный транспорт. Затем сотрудники коммунальных служб убирают небольшие улицы, постепенно добываясь до тротуаров, лестниц и придомовых территорий.

Людям остаётся только ждать, когда малочисленный автопарк уборочной техники доедет до нужных им территорий, или самим брать в руки лопаты и надеяться только на свои силы. Другого пока не дано.

Юлия Гофлер



Лестница, ведущая от улицы Гикалова к 11 микрорайону

Мария Смоленцева стала лучшим молодым воспитателем в регионе

По итогам регионального этапа X Всероссийского конкурса «Воспитатели России-2022» педагог детского сада «Звездочка» Мария Смоленцева заняла I место в номинации «Молодые профессионалы».

Эта номинация направлена на выявление лучших образовательных методик и технологий, которые успешно реализуют молодые педагоги дошкольного образования.

На данный момент конкурсная работа Марии Смоленцевой отправлена в Москву на заключительный (федеральный) этап конкурса, сообщают в администрации Качканара.



Школьники получат стипендию главы

В соответствии с постановлением главы Качканарского городского округа, десять учащихся образовательных организаций, показавшие выдающиеся результаты по итогам учебного полугодия, получат стипендию главы. Это:

- Алина Сираева, лицей №6,
 - Мария Глебова, школа №7,
 - Злата Данилова, школа №7,
 - Александр Киртоака, школа №7,
 - Екатерина Черепанова, школ №7,
 - Елизавета Лазарева, Валериановская школа им. А. В. Рогозина,
 - Артём Елизарьев, школа «Самбо и дзюдо»,
 - Мирослава Мелендина, Дом детского творчества,
 - Полина Шихова, Дом детского творчества,
 - Диана Рунзина, Детская художественная школа.
- Награждение стипендиатов пройдет в городской администрации 21 декабря.

Блеснули на паркете

Воспитанники ансамбля бального танца «Рандеву» Дворца культуры пополнили копилку наград. Юные танцоры успешно выступили на турнире «Зимняя фантазия», который проходил в Екатеринбурге.

Демьян Данилов и Таисия Тарасова стали финалистами конкурса на Кубок бального танца.

Кроме того, пары Тихон Назаров и Анастасия Кузнецова, Демьян Данилов и Таисия Тарасова, а также солист Алексей Назаров заняли вторые места в отборочных испытаниях.



Качканарские мусорки завалены снегом

Уже более недели в городах Верхняя Тура, Верхотурье, Качканар и Волчанск вывоз отходов затруднен глубоким снегом на контейнерных площадках и нерасчищенными подъездными путями к ним, сообщает пресс-служба компании «Рифей».

По данным регионального оператора 26 нерасчищен-

ных от снега контейнерных площадок зафиксировано в Верхотурском городском округе, 19 - в Волчанском, 15 - в Качканарском и 6 - в Верхней Туре.

Наибольшие сложности в данный момент создают снежные валы, образованные при расчистке дорог. Местами высота снега перед контейнерными площад-

ками вдоль путепроводов превышает полметра, и это становится непреодолимой преградой для баков, оборудованных колесами. А поскольку вес контейнера часто превышает 100 килограммов - выкатывание его к мусоровозу становится большой проблемой.

Обойдёмся без дистанта?

С 19 декабря все школы Екатеринбурга, Сухого Лога, Каменска-Уральского и Богдановича перешли на дистант. Причиной стала повышенная заболеваемость ОРВИ и гриппом. Ученики из перечисленных выше городов пойдут на новогодние каникулы с 26 декабря.

В Качканаре, говорит начальник Управления образования Марина Мальцева, пе-

реходить на дистанционное обучение не планируется.

-- На 20 декабря в городе зарегистрировано 15 карантинных в школах и детских садах. В основном болеют дети из начальной школы. Переходить на дистант не планируется, на каникулы дети уйдут согласно графику, — говорит Марина Андреевна.

Отменять Ёлки в школах и организациях дополнитель-

ного образования тоже не собираются. Но начальник Управления образования добавляет, что по распоряжению Роспотребнадзора не должно быть большого скопления людей. Родители допускаются на утренники по усмотрению директоров школ и детских садов. Они должны быть в масках, с прививками и без признаков заболевания.

Увеличивается тариф на техосмотр

В Свердловской области подорожание достигает 83%

Процедура техосмотра легковой машины с 1 января 2023 года подорожает в среднем на 57%, подсчитал «Коммерсантъ». Федеральная антимонопольная служба (ФАС) ранее установила, что обновленные тарифы региональные власти должны утвердить до 20 декабря. Львиная доля субъектов подняла цену до 913 рублей — минимально разрешенного ФАС тарифа.

Операторы ТО разочарованы: они ждали более существенного повышения цен с учетом накопленной инфляции, чтобы окупить приобретенное оборудование и выйти на рентабельность. В отдельных регионах, впрочем, техосмотр подорожал в два-три раза, например, в Орловской, Омской областях, Хакасии.

В Свердловской области тариф увеличится на 83 про-

цента, с 498 рублей до 913 рублей.

Приказ ФАС по расчету предельных тарифов на ТО, которые устанавливаются для каждого субъекта региональные власти, начал действовать в октябре. Прямая методика расчета цены (была принята в 2012 году) в течение последних лет вызвала критику участников отрасли: низкий предельный тариф, по их словам, не

Самбисты показали класс в Тагиле

В минувшие выходные в Нижнем Тагиле проходило открытое первенство города по самбо среди юношей и девушек 2012-2014 г.р.

Качканарские самбисты показали класс на соревнованиях. «Золото» привезли Юрий Максимов, Александр Ногина, Сева Кузнецов, Кирилл Цапля. На вторую ступень пьедестала поднялись Кирилл Петров и Лев Епончинцев. «Бронзу» турнира завоевали Роман Хайс и Оятулло Курбанов.

Полиция проверяет лесовозы

На территории Нижнетуринского и Качканарского городских округов проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Лес».

Сотрудники Госавтоинспекции в рамках мероприятия осуществляют проверку автотранспорта и документов по выявлению и пресечению фактов перевозки незаконно заготовленной древесины, а также наличие товарно-сопроводительных документов на перевозимый груз.

Информацию о фактах нарушения законодательства в сфере лесопромышленного комплекса, можно сообщать по телефонам: 02, 112, 8 (34342)2-76-16, 8(34341)6-32-04. Сотрудники полиции предпримут необходимые оперативные меры реагирования.

**WhatsApp «НК»
8-958-883-6-883**

позволял получать прибыль и развивать бизнес. Новые правила предусматривают постоянную актуализацию ценообразования: регион запрашивает у операторов сведения о расходах (фонде оплаты труда, ремонте оборудования и т. д.), рассчитывая показатель для следующего года.

Если же данные присылают менее 50% действующих на рынке компаний, чиновники индексируют тариф на уровень инфляции. При этом цены на ТО не могут быть ниже 913 руб. для легковых машин, 321 руб. для мотоциклов, 1,56–1,88 тыс. руб. для автобусов, 0,9–1,96 тыс. руб. для грузовиков.

Самые дружные и творческие

15 декабря в Доме детского творчества состоялся муниципальный конкурс «Наша дружная семья – ДОУ, папа, мама, я» среди семей воспитанников детских садов Качканара. Участниками мероприятия стали шесть дружных и талантливых семей.

В первом туре конкурса «Визитная карточка» каждая команда представляла свою семью, где они продемонстрировали самые интересные мгновения из жизни.

После знакомства прошёл второй этап конкурса «Творческий семейный проект», где семьи представили театрализованный видеотчет о выполнении проекта.

Затем семейным командам предстояло принять участие в интеллектуальном конкурсе, в котором нужно было ответить на вопросы из пяти категорий: 7Я, грамотей-Ка, в мире искусства, хочу все знать и физкультУра.

Во время последнего тура конкурса «Лего Фантазеры» команды строили сказочные сюжеты с помощью кон-



Семья Сергеевых на конкурсе «Лего Фантазеры»

структоров Лего, где пригодились терпение и сплоченность участников. Все участники увлеченно принялись за работу – вдохновенно и радостно творили.

По завершении мероприятия жюри так и не смогло выбрать лучшую семью. Каждая команда-участница стала победительницей в своей номинации.

Так, самой креативной стала семья Ичѣткиных (д/с «Дружба»), самая арти-

стичная – семья Сергеевых (д/с «Улыбка»), самая дружная – семья Кухаревых (д/с «Росинка»), самая интеллектуальная – семья Безлепкиных (д/с «Чебурашка»), самая позитивная – семья Ганюшкиных (д/с «Звездочка»), самая оригинальная – семья Дружининых (д/с «Ласточка»).

Все участники были отмечены грамотами и призами.

Елена Строганова

Качканарку осудили за липовое удостоверение

Жительница Качканара осуждена за хранение и использование заведомо поддельного удостоверения на право управления транспортными средствами, сообщает прокуратура Качканара.

Женщина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ (хранение в целях использования и использование заведомо поддельного удостоверения, предоставляющего права).

В ходе рассмотрения уголовного дела установлено, что осужденная, не имея водительского удостоверения, в сентябре 2021 году приобрела незаконным способом поддельное водительское удостоверение, предоставляющее право управления транспортными средствами.

20 сентября 2022 года осужденная, управляя автомобилем марки «Нива Шевроле», двигаясь по автодороге по ул. Советская в Качканаре, была остановлена сотрудниками ДПС ОГИБДД.

В ходе проверки документов женщина предоставила сотрудникам ГИБДД водительское удостоверение. При осмотре удостоверения со-

трудник ГИБДД усомнился в его подлинности и при его проверке по информационной базе данных установил, что водительское удостоверение выдано другому гражданину. В связи с этим 20 сентября 2022 года поддельное водительское удостоверение у женщины было изъято.

Согласно заключению эксперта, бланк водительского удостоверение на имя осужденной изготовлен не по технологии предприятия-изготовителя, осуществляющего выпуск данного вида продукции, то есть не по технологии производства Гознака.

Качканарский городской суд назначил качканарке наказание в виде 6 месяцев ограничения свободы с установлением ряда ограничений: не выезжать за пределы территории Качканарского городского округа без согласия специализированного органа, не изменять место жительства, являться в специализированный государственный орган 1 раз в месяц для регистрации.

Приговор не вступил в законную силу.

На трассе сгорел пассажирский автобус

На трассе между Екатеринбург и Североуральском загорелся пассажирский автобус, однако люди успели эвакуироваться до полного распространения огня. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Свердловской области.

— В 9.45 19 декабря в экстренные службы поступило сообщение о возгорании транспортного средства на 108-м километре автодороги Екатеринбург-Североуральск, — рассказали в пресс-службе. На месте

происшествия спасатели обнаружили, что на площади 30 м. кв. горит рейсовый пассажирский автобус.

24 пассажира, находившихся в момент возгорания в автобусе, эвакуировались самостоятельно, обошлось без пострадавших. Загоревшийся автобус оперативно потушили, а людей отправили к месту назначения (на север Свердловской области) попутным транспортом.

Причину возгорания устанавливают пожарные дознаватели.



В поликлинике отремонтировали крышу

В поликлинике ЦГБ завершился капитальный ремонт кровли. Ремонт общей стоимостью 6,5 миллиона рублей. Это предпоследний этап масштабного обновления поликлиники, которое проводится впервые за 20 лет. Финалом станет замена фасада здания: документы для планирования работ подготовят в 2023 году.

— Все работы проводятся без закрытия амбулаторной службы. Мы планомерно

и поэтапно благоустроиваем взрослую поликлинику, приводим её в соответствие с современными стандартами и требованиями, создаём условия для комфортной работы медицинского персонала и пребывания пациентов, — говорит главный врач Качканарской ЦГБ **Валерия Мартемьянова**.

По её словам, пять лет назад часть кровли локально ремонтировали там, где явно были видны дефекты

и разрушения. Но протечки продолжались в других местах. Из-за этого страдала часть четвёртого этажа здания, куда стекала вода. Подготовка пакета документов на капремонт кровли закончилась в прошлом году, в 2022 году были выделены средства и выполнены работы — на площади более 1100 квадратных метров полностью заменили кровельное покрытие и водосточные воронки, устроили парапеты.

В ДТП погиб пешеход

В Кушвинском районе сотрудники Госавтоинспекции устанавливают обстоятельства ДТП, в котором погиб пешеход.

ДТП случилось 16 декабря, около 18.00, на 1 км автодороги «Верхняя Тура – Качканар».

По предварительным данным установлено, что води-

тель автомобиля «ГАЗ» при движении в сторону автодороги «Екатеринбург-Серов» допустил наезд на пешехода, который шел по середине проезжей части дороги в темное время суток. На его одежде отсутствовали световозвращающие элементы, — сообщает портал Кушва-онлайн.ру.

Пешеход-мужчина от полученных травм скончался на месте ДТП до приезда скорой помощи.

Сотрудники Госавтоинспекции провели осмотр места происшествия, водитель освидетельствован на состояние опьянения, на момент ДТП был трезв. Ведется следствие.

Добрая традиция – выбирать читателя года

В прошедшую субботу в Качканарской городской библиотеке им. Ф.Т. Селянина было особенно торжественно илюдно. Администрация и сотрудники библиотеки приветствовали у входа своих посетителей и гостей ещё и потому, что по доброй традиции, подводя итоги года, библиотека чествует лучших из лучших своих читателей.

В торжественной обстановке в зале литературного салона прошла церемония чествования «Читатель года». Среди гостей и приглашённых были лучшие читатели, проявившие себя и как читатели-знатоки, и как читатели-волонтёры. Ведь целью посещения библиотеки является не только книга, а порой и активное участие в проведении мероприятий как просветительского характера, так и организационных моментов в работе библиотеки. Так был проведён «переезд» фонда абонементов в другое отведённое



место именно при участии наших волонтёров.

Сотрудники библиотеки подготовили видеопрезентацию о работе с читателями и озвучили фамилии и имена своих номинантов. В этом списке и маститые читатели,

и читатели, которые только начинают постигать мир через книгу с помощью нашей библиотеки.

Ольга Бикерт, Галина Блохина, Юлия Лабазова, Дарья Нургалиева, Зинаида Боченина, Софья Одегова, Павел

Опарин, Алёна Дюреева, Алиса Есауленко, Кристина Третьяк, Константин Потеряхин, Ольга Смирнова. Это имена и фамилии наших дипломантов. Многие из них и сами пишут стихи и рассуждения, которые в скором

времени будут включены в библиотечный сборник «Книга нашей души».

Все эти люди не только много читают, они учатся, трудятся и путешествуют и, несомненно, сами являются жемчужинами, украшающими наш город.

В этот день были отмечены и читатели, которые являются членами ВОИ и ВОС. Сотрудники библиотеки относятся к ним с особой чуткостью, и это чувство взаимно. Несмотря на то, что они ограничены в своих возможностях, эти читатели не перестают радовать всех своими творческими выходами. Самобытный поэт Алексей Квартников и мастерица-швея Нина Злуникина, принявшие участие в краевом фестивале «Преодоление» в Перми, тоже были награждены памятным дипломами.

Праздник был бы не полным без концертных номеров наших партнёров, творческих коллективов Детской школы искусств и ансамбля «Дуслык», которые ярко выступили и привнесли особый уральский колорит песни и танца в праздник чтения!

Татьяна Кандыба

В чём смысл Нового года

Новый год – праздник, который празднуют во всем мире – это память о любви Бога к детям-душам. Все мы – души. Бог – Отец всех душ. Он – бестелесный, Он – самосветящаяся точка Высшей сознательной энергии. Бог Отец пришел! Он пришел, чтобы вернуть в нашу жизнь покой и счастье. Наш Всевышний Отец – Океан знания. Он знает все! Чтобы передать знание детям – душам, Он пользуется поддержкой физического тела. Он приходит на слиянии старого и нового мира. Ночь заканчивается, грядет новый век, новый мир. Новый год – символ этого времени, времени Слияния.

Итак, в чем смысл Нового года? Что он символизирует? Во-первых – Бога в форме Дарителя и Его колесницу – тело, которое Он использует, в облике старика. Деда Мороза никогда не изображают молодым, всегда стариком. И непременно используются

две краски: белая и красная, символизирующие бестелесный и тонкий миры. Елка – символ дерева человеческого мира, дерева разнообразия религий. Огоньки на елке – свет зажженных душ. Дед Мороз исполняет желания маленьких детей. Маленькие дети с большой любовью просят у Деда Мороза самые любимые вещи, создают мысль об этом. Для Бога все мы – души – маленькие дети. И Он исполняет желания детей.

Самый большой подарок Бога – королевство самих себя и сокровища рая, в котором есть все. Что же еще нам нужно? Любовь Бога безгранична. Его советы бесценны. Его любовь превращает нашу жизнь, подобную ракушке, в сверкающий бриллиант.

Наш Всевышний Отец учит: «Мои любимые дети, празднуй Новый год, просто помните одно слово – «новое». Какие бы мысли ни создавали, какие бы слова ни произносили, какие бы действия

ни совершали, проверяйте именно это. Вспоминайте: это – новое? С сегодняшнего дня заведите именно эту бухгалтерскую книгу, журнал учета. Пусть в бухгалтерской книге вашей жизни каждая мысль и каждое действие будут только новыми – благодаря краске решительной мысли. «Это еще будет...» – даже не так! «Непременно будет!» Мысль, конечно, должна быть решительной. Это – как с фундаментом: его делают прочным, добавляя хороший цемент и т.п. Если сделать фундамент из песка, то сколько времени это продержится? Так что если в то время, когда вы создаете мысль, вы говорите: «Ладно, посмотрим... Насколько получится – сделаем... Другие ведь тоже именно так и делают...» – это вы примешиваете песок. Поэтому фундамент не становится прочным. Чувствуется, что смотреть на других – это легко, а посмотреть на себя – это тяжелый труд.

Итак, надо сделать все новым! Речь идет о духовном,



возвышенном. Ничего другого не нужно примешивать к значению слова «новое».

Отрывок из книги «Жизнь как искусство», I часть. Серия «Духовность в жизни делового человека».

ЦДР, Москва, ул. Лобачика, д. 2, стр. 2, телефон 8-499-264-62-76.

www.spiritual-development.ru

Реклама 18+

Книги этой серии можно купить в интернет – магазинах Озон, Лабиринт, издательство ИТРК; электронные и аудио книги – в ЛитРес. Бесплатно одну книгу этой серии можно получить, сообщив почтовый адрес по телефону: 8-495-556-17-37, 8-916-701-95-66.

Не отнимайте детство у детей

Статья Юлии Кравцовой в «Новом Качканаре» под названием «Силовики заинтересованы в хорошо подготовленных кадрах» вызвала глубокое сожаление о детях 7-летнего возраста.

В школе №3 открыли новый кадетский класс, а директор Антон Фетисов планирует открыть еще класс малолетних казаков, в дальнейшем есаулов. Бедные ребятки, жалко, что у вас отнимают детство.

Сподвижники новых идей в Качканаре, предложите для мальчишек открыть мужскую гимназию, девочкам — школу сестёр. Кому из руководства города, области пришла в голову бредовая идея отнять детство у ребяткишек? Будет ли эта идея поддержана другими директорами школ города?

28 ноября Качканар посетил замминистра образования и молодежной политики Свердловской области Евгений Бирюк. Интересно, есть ли в планах в сфере образования в начальном звене школ открытие кадет-

ских классов с уклоном ракетчиков, прокурорских или МЧСовских классов? Нужно ли это малышам и их родителям? Нужна ли малышам военная дисциплина? С кем будет согласовывать директор школы Антон Фетисов открытие новых кадетских классов? Работал ли он, а также Марина Мальцева, замглавы Петр Блинов в начальных классах? Психология этого детского возраста ранима. Дети должны не только прослушивать беседы на военно-патриотические темы, но и понимать, анализировать информацию, делать выводы.

Без кадетских классов девочки научатся варить борщ, подавать, если нужно будет, стрелы мужьям. Классы домоводства для девочек, уроки этики и эстетики, культуры, ОБЖ — вот это и есть воспитание. Русская культура ничем не хуже казачьей культуры. Русский человек готов на любые подвиги, но для этого не обязательно слизывать казачью культуру.

Руководству города надо лучше подумать о досу-

ге детей в летний период. Восстановите лагерь «Орлёнок». Он в советское время работал и принимал много ребят, а сейчас всё в запустении. Сожгли ДК «Строитель», кинотеатр «Юность», и с культурными очагами покончено. Летние лагеря при школах не заменят отдых на свежем воздухе, в лесу, на речке. «Чайка» — для детей гоковских работников.

Очень боюсь, как бывший учитель, кадетского воспитания с детского сада. А вдруг какому-то чиновнику взбрет в голову надеть казачью форму на детей с четырех лет? Куда смотрят родители? У детей должно быть счастливое детство, смех, радость, добро, созидание, а не военная подготовка и муштра. К чему мы готовим наших детей? Чиновники, не ломайте психику детей! Вырастут и узнают в своё время о профессиях силовиков: прокурора, следователя, полицейского и т.д. Дети — не подопытные создания!

Александра Гаврилова

Где будем прятаться?

Какой обтекаемый ответ заместителя главы господина Иглина на вопрос о бомбоубежищах прочитала в газете «Новый Качканар».

Знает ли он состояние подвалов? Может, на Украине можно прятаться в подвалах, но только не в качканарских подвалах. Дома стоят поперёк горы Долгой, очень хорошо принимают все осадки в свои подвалы. Даже если есть и отмокка, и лоток у дома. Сколько лет я борюсь, пишу об этом. Комиссии разные приходят, но ничего не решается. Господин Иглин однажды походил вокруг нашего дома, да так и не заглянул в подвал. Нет, не пригоден наш подвал, чтобы даже два часа там высидеть. Задохнёшься от запахов и сырости.

Многие дома уже капитально отремонтированы, но водоотводной лоток почему-то не выполнен. К примеру, подвал дома №46 вообще топит, но там нет старшего по дому, и живут пожилые люди на первых этажах. Прокладывали когда-то трубу большого диаметра в приемнике воды, да на выходе положили сотку. Вот уж спасла она дом от воды!

Так как моя работа была связана со сбережением зданий, то я знала почти все подвалы в городе, особенно те, где находились ПРУ, детские или спортивные клубы. Знаю, что наиболее пригодные подвалы во времена Сухомлина были отданы под магазины.

Я давно не занимаюсь этими проблемами, даже перестала заниматься и своим домом №47 в 4 микрорайоне. Только знаю, что в свой подвал я точно не пойду. А ПРУ на фабриках слишком далеко — и предназначены они для работающих на фабриках.

Занимается ли кто-то в администрации вопросами гражданской обороны, не знаю.

В такое беспокойное время, наверно, не мешало бы сделать проверку-ревизию, что-то отремонтировать, привести в порядок.

Живём мы в Качканаре беспечно: идёшь по городу, видишь, что установлены кодовые замки на входных дверях, а они открыты настежь. Считаю, что каждый из жителей должен быть бдительным. Или надо подождать, когда «петух жареный» клонет?

Тамара Белова

Записки ветеринара

Окровавленное счастье по имени Агата

Кошка по имени Со-мик. Что за имя для кошки женского пола? Так повелось, что животным, попавшим в тяжелые ситуации, мы даём временное имя, которое «привязано» к месту, где произошли трагичные для этого животного события. Так проще запомнить.

Эту кошку нашли возле магазина «СОМ». Черепно-мозговая травма, перелом челюсти, переохлаждение. И вот такое поломанное и окровавленное несчастье, завернутое в картофельный мешок, привезли в клинику «Артемиды»...

И, казалось бы, единственный правильный выход — эвтаназия. Бездомная кошка, тяжелейшее состояние, неопределенный прогноз. О чём спорить? Но... Пациентка была жива. «Интерес пациента определяется его биологической сущностью, любой живой организм хочет жить. Поэтому пациент должен получить необходимую ветеринарную помощь, чтобы



поправиться и опять жить нормальной жизнью».

Врачи и волонтеры приняли решение — лечить. С помощью неравнодушных сограждан была собрана необходимая сумма на лечение. И у нас получилось!

Интенсивная терапия, лечение, направленное на устранение ЧМТ, металлостеосинтез нижней челюсти и 4 недели питания через трубку, вживленную в пищевод через разрез. И вот первые самостоятельные попытки принимать пищу, как раньше — ртом, «умы-

вание» языком, интерес к окружающему... Кошка выздоровела.

Ах, да, самое главное: кошка теперь носит более звучное имя — Агата. Хотя, скорее всего, ей всё равно... С пациентом работали:



Врачи: Бэлла Шнайдер, Альбина Глухова, Виктория Соколова, Елизавета Котельникова, Регина Закирзянова.

Волонтеры: Благотворительный Фонд «Лучший друг» Елена Семакина, Елена Пичкалёва.

Ветеринарная клиника «Артемиды»
Качканар, 4 мкр., д.59.
Ежедневно, с 10.00 до 20.00
Запись по телефонам:
8-902-266-90-90, 8-912-288-00-69 (ватсап)

От потолка до потолка

Каждый год в Валериановске происходит где-нибудь коммунальная авария на центральном водопроводе: то на одной, то на другой улице потоп.

На этот раз авария на улице К. Маркса, в районе школы. Утечка воды случилась такой силы, что затопила подполье в нескольких домах. Вода стоит уже неделю и не собирается уходить, да ещё и прибывает каждый день.

Интересно, как будут люди зимой просушивать подполье? Как хранить урожай, который в сыром помещении начнет гнить? Затопило скважины в частных домах, в них вода стала мутная. Много нареканий и на качество воды в водопроводе.

Но администрацию это, наверно, не волнует. Финансирование на строительство нового центрального водоснабжения не выделяется, и соответственно, работы не планируются. Отдельваются «заплатками». Ежегодными. Так и живем. От потолка до потолка.

Житель посёлка

+ Ветеринарная клиника
«Артемиды»



Профилактическая ветеринария:

- вакцинация, чипирование, кастрация/стерилизация;

Специализация:

- Травматология, лечение переломов, остеосинтез;
- стоматология;
- дерматология;
- пластическая, мягкотканная и абдоминальная хирургия;
- репродуктология

Доступны услуги:

- Лабораторные исследования
- Ультразвуковое исследование обзорное грудной и брюшной полости, глаза, суставов; одного органа; беременности
- Вскрытие, гистология, утилизация (кремация)
- Диагностика и лечение болезней грызунов и рептилий
- Дневной стационар 12 часов, интенсивная терапия

Нам доверяют, нас выбирают

Реклама

Мы ждем вас по адресу: г.Качканар, 4 мкр., 59 дом.

Ежедневно с 10.00 до 20.00.

Телефоны: 8-902-266-90-90, 8-912-288-00-69 (WathApp)

реклама

Качканар

Малахит-Тур

Путешествуем с Вами!

8-953-005-61-14
(WathApp)

R/N/R FOREVER ТИПОГРАФИЯ

МЕДИАКОМ

ПОЛИГРАФИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

- БЛАНЧНАЯ ПРОДУКЦИЯ;
- ЖУРНАЛЫ И КНИГИ УЧЕТА;
- ТИРАЖИРОВАНИЕ, РИЗОГРАФИЯ;
- ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПЕЧАТЕЙ И ШТАМПОВ;
- БУМАГА ДЛЯ ОФИСНОЙ ТЕХНИКИ;
- И МНОГО ПР...

ул. Свердлова, 10 (г-ца «Октябрьская», 2 этаж, оф. 219)

8-34341-6-900-6
+7-902-253-35-11

Реклама

Lamarty **мебель на заказ**

- шкафы-купе
- кухни
- детские
- спальные гарнитуры
- матрасы и кровати «Конкорд»
- ультрафиолетовая печать
- фартуки
- постеры на стекле

Делайте мебель из экологичной ЛДСП!
Пониженное содержание формальдегида делает вашу мебель безопаснее для здоровья!

Переулок Клубный, 10. Тел. 8-900-198-4733
<http://www.odnoklassniki.ru/profile/561277818602>

Реклама 16+

Студия йоги, фитнеса и хореографии «INDIGO»

- Йога и фитнес в гамаках для детей и взрослых
- Кудалини йога
- Пилатес
- Супер силуэт
- ZUMBA
- Уличные танцы

Дом быта, 3 этаж, с 6.00 до 22.00. Тел. +7-996-174-22-16

Реклама

Модный салон «Европейские ткани» и «Студия текстильного дизайна»

- ТКАНИ
- ТЮЛЬ
- ПОРТЬЕРЫ
- ФУРНИТУРА

Пошив одежды и штор

ТЦ «Центральный», ул.Свердлова, 22, 3 эт., пав. 312. Тел. 8-922-145-3198.

Реклама



6-67

ЯНВАРЬ

| | | | | | |
|----|---|----|----|----|----|
| Пн | 2 | 9 | 16 | 23 | 30 |
| Вт | 3 | 10 | 17 | 24 | 31 |
| Ср | 4 | 11 | 18 | 25 | |
| Чт | 5 | 12 | 19 | 26 | |
| Пт | 6 | 13 | 20 | 27 | |
| Сб | 7 | 14 | 21 | 28 | |
| Вс | 1 | 8 | 15 | 22 | 29 |

ФЕВРАЛЬ

| | | | | |
|----|---|----|----|----|
| Пн | 6 | 13 | 20 | 27 |
| Вт | 7 | 14 | 21 | 28 |
| Ср | 1 | 8 | 15 | 22 |
| Чт | 2 | 9 | 16 | 23 |
| Пт | 3 | 10 | 17 | 24 |
| Сб | 4 | 11 | 18 | 25 |
| Вс | 5 | 12 | 19 | 26 |

МАЙ

| | | | | | |
|----|---|----|----|----|----|
| Пн | 1 | 8 | 15 | 22 | 29 |
| Вт | 2 | 9 | 16 | 23 | 30 |
| Ср | 3 | 10 | 17 | 24 | 31 |
| Чт | 4 | 11 | 18 | 25 | |
| Пт | 5 | 12 | 19 | 26 | |
| Сб | 6 | 13 | 20 | 27 | |
| Вс | 7 | 14 | 21 | 28 | |

ИЮНЬ

| | | | | | |
|----|---|----|----|----|----|
| Пн | 5 | 12 | 19 | 26 | |
| Вт | 6 | 13 | 20 | 27 | |
| Ср | 7 | 14 | 21 | 28 | |
| Чт | 1 | 8 | 15 | 22 | 29 |
| Пт | 2 | 9 | 16 | 23 | 30 |
| Сб | 3 | 10 | 17 | 24 | |
| Вс | 4 | 11 | 18 | 25 | |

СЕНТЯБРЬ

| | | | | | |
|----|---|----|----|----|----|
| Пн | 4 | 11 | 18 | 25 | |
| Вт | 5 | 12 | 19 | 26 | |
| Ср | 6 | 13 | 20 | 27 | |
| Чт | 7 | 14 | 21 | 28 | |
| Пт | 1 | 8 | 15 | 22 | 29 |
| Сб | 2 | 9 | 16 | 23 | 30 |
| Вс | 3 | 10 | 17 | 24 | |

ОКТАБРЬ

| | | | | | |
|----|---|----|----|----|----|
| Пн | 2 | 9 | 16 | 23 | 30 |
| Вт | 3 | 10 | 17 | 24 | 31 |
| Ср | 4 | 11 | 18 | 25 | |
| Чт | 5 | 12 | 19 | 26 | |
| Пт | 6 | 13 | 20 | 27 | |
| Сб | 7 | 14 | 21 | 28 | |
| Вс | 1 | 8 | 15 | 22 | 29 |

НОВЫЙ Качканар

6-61-85, 8-958-883-6-883

(Whats App),

7-70, 8-982-694-1299 - реклама

2023

МАРТ

| | | | | | |
|----|---|----|----|----|----|
| Пн | 6 | 13 | 20 | 27 | |
| Вт | 7 | 14 | 21 | 28 | |
| Ср | 1 | 8 | 15 | 22 | 29 |
| Чт | 2 | 9 | 16 | 23 | 30 |
| Пт | 3 | 10 | 17 | 24 | 31 |
| Сб | 4 | 11 | 18 | 25 | |
| Вс | 5 | 12 | 19 | 26 | |

АПРЕЛЬ

| | | | | | |
|----|---|----|----|----|----|
| Пн | 3 | 10 | 17 | 24 | |
| Вт | 4 | 11 | 18 | 25 | |
| Ср | 5 | 12 | 19 | 26 | |
| Чт | 6 | 13 | 20 | 27 | |
| Пт | 7 | 14 | 21 | 28 | |
| Сб | 1 | 8 | 15 | 22 | 29 |
| Вс | 2 | 9 | 16 | 23 | 30 |

ИЮЛЬ

| | | | | | |
|----|---|----|----|----|----|
| Пн | 3 | 10 | 17 | 24 | 31 |
| Вт | 4 | 11 | 18 | 25 | |
| Ср | 5 | 12 | 19 | 26 | |
| Чт | 6 | 13 | 20 | 27 | |
| Пт | 7 | 14 | 21 | 28 | |
| Сб | 1 | 8 | 15 | 22 | 29 |
| Вс | 2 | 9 | 16 | 23 | 30 |

АВГУСТ

| | | | | | |
|----|---|----|----|----|----|
| Пн | 7 | 14 | 21 | 28 | |
| Вт | 1 | 8 | 15 | 22 | 29 |
| Ср | 2 | 9 | 16 | 23 | 30 |
| Чт | 3 | 10 | 17 | 24 | 31 |
| Пт | 4 | 11 | 18 | 25 | |
| Сб | 5 | 12 | 19 | 26 | |
| Вс | 6 | 13 | 20 | 27 | |

НОЯБРЬ

| | | | | | |
|----|---|----|----|----|----|
| Пн | 6 | 13 | 20 | 27 | |
| Вт | 7 | 14 | 21 | 28 | |
| Ср | 1 | 8 | 15 | 22 | 29 |
| Чт | 2 | 9 | 16 | 23 | 30 |
| Пт | 3 | 10 | 17 | 24 | |
| Сб | 4 | 11 | 18 | 25 | |
| Вс | 5 | 12 | 19 | 26 | |

ДЕКАБРЬ

| | | | | | |
|----|---|----|----|----|----|
| Пн | 4 | 11 | 18 | 25 | |
| Вт | 5 | 12 | 19 | 26 | |
| Ср | 6 | 13 | 20 | 27 | |
| Чт | 7 | 14 | 21 | 28 | |
| Пт | 1 | 8 | 15 | 22 | 29 |
| Сб | 2 | 9 | 16 | 23 | 30 |
| Вс | 3 | 10 | 17 | 24 | 31 |

Море Роз

- ПРЯМЫЕ ПОСТАВКИ ЦВЕТКА ИЗ ЭКВАДОРА И ГОЛЛАНДИИ
- САМЫЕ ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ
- ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО
- БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА при заказе от 1000 р.

8 (953) 608-2-999
ул.Свердлова, 19

https://www.instagram.com/morerroz_kch

ЧАСЫ РАБОТЫ:

ПН-ПТ: 10.00-19.00, СБ, ВС: 10.00-18.00



- ВАША -

НЕДВИЖИМОСТЬ

- В НАДЕЖНЫХ РУКАХ -



ЖИЛЬЕ

Помощь в поиске, подборе, покупке, продаже или обмене жилья



ДОКУМЕНТЫ

Составление договоров, оформление наследства, сбор документов для сделок и ипотеки



МЫ С ВАМИ

Более 10 лет на рынке, тысячи успешно заключенных сделок, лучшие специалисты

Анастасия 8 (912) 679-46-25

Офис 8 (900) 037-70-62

Алексей 8 (952) 739-33-33

АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ
"НОВЫЙ АДРЕС"
г. Качканар

Адрес: 8 мкр. дом 18 (на МФЦ)

Время работы: ПН-ПТ 10.00-18.00

E-mail: a-rozudin3333@mail.ru

ООО «Контакт+»

Доверяйте обслуживанию проверенной компании!

На рынке с 2007 года!



УСТАНОВКА ДОМОФОНОВ



В многоквартирных жилых домах

Доставка ключей: пн. - пт. с 17.00 до 18.00.

Доустановка домофонов в квартиры,

в дома, где домофоны уже установлены,

установка видео-, аудиодомофонов

Оперативно сообщайте о неисправностях домофонов.

Тел. 8-900-208-8996

Автосервис «На старом рынке»

Все пугают кризисом...
А мы даем решение!



АКЦИЯ!
При покупке и замене масла и фильтра у нас в сервисе - диагностика ходовой бесплатно!

- Изготовление номерных знаков и дубликатов (согласно ФЗ №238 от 03.08.2018г.)
- Дошиповка зимней резины
- Ремонт двигателей

Сертификат №PDCAT RU.OS.066.TO 1998
Реклама

4 мкр., д.63 (старый городской рынок)
Тел. 8 (34341)6-60-04, (34341) 6-60-18

Греем счастье внутри



Счастье – это место, куда тебе хочется приходить снова и снова, это люди, с которыми тебе хорошо. С которыми ты – это ты.

Именно с таких слов началось выступление активистов городского Совета старшеклассников Качканара на областном конкурсе «Вектор успеха» сетевого проекта «Уральская академия лидерства», который прошел в середине декабря во Дворце молодежи в Екатеринбурге.

Качканарские лидеры выступали в Высшей лиге наряду с командами из Красноуральска и Камышлова как абсолютные победители Премьер-лиги прошлого учебного года.

Команда Совета в творческой форме представила свою деятельность, а также социальную значимость органа детского самоуправления в своей территории.

По итогам заочного и очного этапа конкурса команда городского Совета нашего города стала самым сильным участником, получив заветное первое место.

В номере ребят прозвучали отзывы родителей и выпускников о внутренних изменениях, росте личности, которые развиваются у подростков благодаря участию в событиях молодежного клуба «Бригантина» и активной деятельности городского Совета старшеклассников.

Атмосфера творческого выступления отличалась душевностью и теплотой, которая характеризует отношения внутри Совета, где ребята воспринимают друг друга как семья.

Все участники конкурса отметили стильный цельный образ команды в виде мимов. Через этот образ активисты стремились донести идею того, что по-настоящему родственные души могут понимать друг друга без слов. Команды из других городов с интересом подходили к нашим ребятам с просьбой с ними сфотографироваться.

Победа стала важной эмоциональной точкой в развитии каждого участника нашей команды.

Председатель городского Совета старшеклассников Андрей Ноговицын прокомментировал успех команды:

— Наша победа заключается не в первом месте, а в эмоциях, которые мы испытали. В адреналине при выходе на сцену, в искусанных от страха ладошках. Наша победа заключалась в самом выступлении, а не в призах и местах. Мы получили эмоции, которые дороже бумажек. А что касается подготовки... Нас готовили лучшие, именно поэтому мы показали такой результат, весь наш труд обернулся большим успехом, и мы за это очень благодарны.

Надеемся, эта победа лишь начало триумфального пути, и наша команда городского Совета еще не раз окажется в победителях в рамках областного проекта «Уральская академия лидерства».

Олеся Волоковых,
Елена Чердакова

Волейбольные баталии в школе №7

В новом учебном году возобновилась Спартакиада школьников в Качканаре. Два года из-за пандемийных ограничений Спартакиада проходила в усеченном варианте, и возвращение к прежнему режиму показало, что дети соскучились по соревнованиям и получают огромное удовольствие от участия в них.

В конце ноября-начале декабря в спортивном зале школы №7 прошли городские соревнования по волейболу. Все игры были интересными, зрелищными, ребята с удовольствием соревновались между собой, демонстрируя достойное качество игры. Турнир привлек большое количество болельщиков. В последние дни соревнований спортивный зал не смог вместить всех желающих посмотреть захватывающие волейбольные баталии.

По итогам всех игр первое место среди команд юношей заняла команда школы №7, на втором месте юноши школы №5, поднявшиеся на

вторую ступень пьедестала впервые за всю историю проведения турнира – это прекрасный результат для ребят. Третьим призером стала команда Валериановской школы.

У девушек первой стала команда школы №7, на втором и третьем местах расположились команды лицея №6 и школы №2.

Лучшими игроками турнира среди юношей признаны Кирилл Мельников из школы №7 и Олег Пермяков из школы №5, среди девушек – Алиса Рыжова из школы №7 и Яна Несмеянова из лицея №6.

Следующий вид спорта в рамках городской Спартакиады школьников – баскетбол. Хочется пожелать ребятам удачи. Пока же после четырех видов первое место в общекомандном зачете с абсолютным результатом уверенно держит школа №7, далее расположились лицей №6 и школа им. Новикова.

Татьяна Зверева,
руководитель
методобъединения
учителей физкультуры



Качканарский футбол с Андреем Даниловым

Голевая феерия третьего тура

37 мячей было забито соперниками в 3 туре открытого зимнего первенства г.Качканара по футболу 8x8 на призы главы Качканарского городского округа.

«КГПК» — «Администрация» 0:11

Голы: Кабаев (4), Касимов (3), Редькин (3), Хасанов.

Лучший игрок матча Николай Редькин («Администрация»).

Как говорится, без шансов. Игроки «Администрации» раскатали колледж и вышли на 1 место в турнирной таблице.

«Вега» — «Викинги» 6:0
Голы: Никифоров (4), Бартоломей (2).

Лучший игрок матча — Юрий Бартоломей («Вега»).

Этот матч должен был носить вывеску «Матч тура», но борьбы не получилось. «Вега» одерживает победу, играя весь матч в меньшинстве.

«Олимп» — «Тайфун» 8:3
Голы: Козлов М. (3), Гилязов (3), Баранов (2) — Сутормин, Новожилов, автогол.

Лучший игрок матча — Георгий Бурлаков («Олимп»).

В матче двух молодых команд победу одержали игроки «Олимпа». Они были настырнее, увереннее и спокойнее довели игру до победы. Хотя «Тайфун» мог вернуться в игру при счете 3:4.

«Старт» — «Сталь» 8:1
Голы: Глущенко (3), Гейдаров (2), Бартов, Боровиков, Тарарин — автогол.

Лучший игрок матча — Василий Коптяков («Старт»).

4 мяча игроки «Старта» забивали головой. Следующим соперникам следует взять во внимание этот факт. «Сталь» как могла сражалась, но игроки «Старта», как говорится, были «быстрее, выше, сильнее».

Следующий тур запланирован на 5 января 2023 года.

11:00 «Администрация» — «Сталь»

12:00 «Тайфун» — «Викинги»

13:00 «Горняк» — «Старт»

14:00 «КГПК» — «Вега»

Зимний турнир берет большую передышку. Продолжим после Нового года. Всех с наступающими праздниками!



Таблица открытого зимнего первенства г.Качканара по футболу 8x8 на призы главы Качканарского городского округа

| № | Название команды | И | В | Н | П | РМ | ОЧКИ |
|---|--------------------------|---|---|---|---|-------|------|
| 1 | «АДМИНИСТРАЦИЯ» Качканар | 2 | 2 | 0 | 0 | 17-3 | 6 |
| 2 | «ГОРНЯК» Качканар | 2 | 2 | 0 | 0 | 13-5 | 6 |
| 3 | «СТАРТ», Нижняя Тура | 2 | 1 | 1 | 0 | 10-3 | 5 |
| 4 | «ВИКИНГИ» Качканар | 3 | 1 | 1 | 1 | 10-10 | 4 |
| 5 | «ВЕГА» Качканар | 2 | 1 | 0 | 1 | 9-4 | 3 |
| 6 | «ДЮСШ ОЛИМП» Качканар | 1 | 1 | 0 | 0 | 8-3 | 3 |
| 7 | ГАПОУ СО «КГПК» Качканар | 3 | 1 | 0 | 2 | 6-22 | 3 |
| 8 | «СТАЛЬ» Качканар | 2 | 0 | 0 | 2 | 4-12 | 0 |
| 9 | «ТАЙФУН» Качканар | 3 | 0 | 0 | 3 | 8-23 | 0 |

ПУТЕШЕСТВИЕ

Экодеревня в уральской глубинке

Именно на такой позитивной ноте хочется закончить наш туристический год. В разных местах мы побывали в этом году: катались на лошадях, летали на самолётах, покоряли вершины гор, неслись по рекам на сплавах, были на фестивалях. Наш Урал — это наша гордость!

Зимняя волшебная сказка встретила нас в Мариинских избах. Это ещё молодой и новый проект экодеревни. Елена, экскурсовод, встретила нас в главном тереме маленького поселка. Вокруг звенящая тишина и минус 27, но все на позитиве и в ожидании отличного дня. В нашей программе много разного и интересного. Итак, в путь!

В 70 километрах от Екатеринбурга, на берегу реки Ревды, возникло красивое село Мариинск. Прежде в этих местах жили башкиры. Они промыслили охотой в лесах, держали скот, пока Акинфий Демидов, желавший расширить свое железоделательное производство, не выкупил у них эти земли и не заселил их своими рабочими. А что касается названия села и завода, то, согласно одной из наиболее популярных версий, названы они были в честь Марии Денисовны Демидовой (Мельниковой), жены Алексея Петровича Демидова и, соответственно, невестки Петра Григорьевича Демидова.

Идем по тихим улочкам поселка и делаем остановку у деревянной церкви. Красивый храм и купола на нем



Кристина Передерий

возводили по старой технологии, в основе которой лежит принцип защелкивания. Такая конструкция фиксируется за счет самих дощечек-чешуек, без гвоздей. Название храму было дано не сразу, председатель приходского совета Михаил Валерьевич Шукин рассказывает, что выбор подвижника сделал Господь во время поездки на святую гору Афон; у источника Михаил Валерьевич непроизвольно взял в руки какой-то предмет, оказавшийся иконой святого Георгия Победоносца. То был образ, находящийся в монастыре Ксенофонт. Тогда владыка Викентий сказал: «Вот Господь и подал знак». Освещал Мариинский храм митрополит Екатеринбургский и Верхотурский Кирилл.

Дальше экскурсовод ведет нас на плотину, снег игриво скрипит под ногами, морозец кусает за нос и щеки, но нам совсем не страшно, на ногах валенки, на щеках теплый шарф. Деревянная плотина — это одна из



главных достопримечательностей современного Мариинска. От Мариинского железоделательного завода, когда-то принадлежавшего Демидовым, совсем ничего не осталось, только плотина, длина мариинской плотины нешуточная — около 280 метров. Однако главная особенность сооружения заключается в том, что это единственная в России вскрытая листовенничная плотина, позволяющая нам увидеть все особенности внутреннего строения, что, согласитесь, намного веселее и доходчивей черно-белых схематических изображений в книжках. Часть старых бревен мы увидели рядом с плотиной, возможно, в будущем их можно будет увидеть поднятыми на берег.

Спешим дальше, на смотровую площадку. Весь поселок как на ладони, и с одной, и с другой стороны уральские горы. С правой стороны видна гора Шунут, до нее я тоже обязательно доберусь!

Новая жизнь в Мариинске началась с развитием куль-



привели нас в восторг.

Погреться мы зашли в избу учителя. Это настоящая деревенская изба, во дворе телега с сеном, в доме сундуки, печка и чугунки, сказочное место, прям как у бабушки в деревне. Две комнаты, обставленные старинной мебелью, кругом половички и кружевные салфеточки, старинная посуда и предметы мебели, а также так до боли знакомый поскрипывающий деревянный пол... При этом от всего этого

антуража веет теплотой, спокойствием и умиротворением.

Теперь нас ждет арт-резиденция. Запах деревни и уюта чувствуется в каждом уголке: картины молодых художников, интересное оформление и главный экспонат — огненная скульптура владелицы Мариинского завода Марии Денисовны Демидовой. Очень красиво!

Нас приглашают в трактир на деревенский обед. На столе огурчики, салат из капусты, солёные помидорчики, шанежки, салат из кабачков. На первое похлебка из мяса лося и пельмешки, на десерт блины с медом и вареньем. Не жизнь, а сказка! Чай с мятой — чудо напиток.

Завершили день мастер-классом, сшили своими ручками мешочки-храпуночки (название автора). В этих мешочках мята и мелисса.

Мы обязательно вернемся сюда летом, ведь здесь можно будет реализовать ещё одну мечту — отправиться искать клады времён Демидовых и покорить гору Шунут.


Возвращаться домой как-то не хотелось, а по возвращении было ощущение, как будто прошел полноценный двухнедельный отдых. Каждое путешествие — это целый мир, и он рядом.

Кристина Передерий



| четверг, 22 | | | | пятница, 23 | | | | суббота, 24 | | | | воскресенье, 25 | | | | понедельник, 26 | | | | вторник, 27 | | | | среда, 28 | | | |
|-------------|---|-----|-----|-------------|---|-----|-----|-------------|---|-----|------|-----------------|---|-----|------|-----------------|---|-----|-----|-------------|---|-----|-----|-----------|---|-----|-----|
| -11 | ☀ | 730 | 3/5 | 0 | ☁ | 723 | 3/6 | -1 | ☁ | 726 | ЮЗ/5 | -3 | ☁ | 724 | ЮЗ/6 | -4 | ☁ | 724 | 3/5 | -7 | ☁ | 725 | 3/1 | -4 | ☁ | 723 | Ю/2 |

Сканворд

| | | | | | | | | | | | | |
|---------------------------|-----------------------------|---------------------------|-------------------------------|---|------------------------------|-------------------|------------------------|-----------------------------|--------------------------|---------------------------|-------------------------|-----------------------------|
| Сделала первую мумию | Кавалерийский хлыстик | Кем был Адриан Угличский? | Обезьяна из Нигерии | «Радужный» проём | Присудивший «яблоко раздора» | Поз-тесса Турбина | Ладыя или столица | Главный мулла в мечети | Мероприятие под Полтавой | Местная точка вещания | Обязательный член семьи | Самый крупный регион России |
| ↓ | ↓ | ↓ | ↓ | ↓ | ↓ | ↓ | ↓ | ↓ | ↓ | ↓ | ↓ | ↓ |
| «Гадюшник» при зоопарке | | | | | Вакцина от Касперского | | | | Брутто с изъёмом нетто | | | |
| Проток в пойме реки | | | | | «Голенастая» мышца | | | | «Воздухонабор» | | | |
| Тропическое дерево | | | | | Житель Лапландии | | | | Опера с партией Радомеса | | | |
| Чурки в печке | Потушено и скушано | Лета-тельный аппарат | Кино под аккомпанемент «Кино» |  | | | | ❄ | Конное войско | Гибрид труссов и футболки | Оперное соло | |
| ↓ | ↓ | ↓ | ↓ | | | | | Остров кризиса 1961-го года | «Перевернутый цветок» | «Знающая» буква | | |
| Сорт яблочка | | | | | | | | | | | | |
| Подходящее имя для немца | | | | | | | | | | | | |
| «Газовый» город в Коми | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | |
| «Капитальный» Карл | Рубашка, достойная хулигана | Природный водопровод | Навес из камня, дерева | ❄ | «Ходящий на кляках» | Жеглов | Осина, названная дубом | Актёр Делон | ❄ | Войлок на шляпу | «Рядовой» из жельи | Граница в единицах |
| ↓ | ↓ | ↓ | ↓ | «Мутный» воздух | | | | | ❄ | | | |
| Рассказ Чехова | | | | | | | | | Актриса Зеллевергер | | | |
| Бард, развлекающий кишпак | | | | | Учитель-натаскиватель | | | | | | | |
| Платок «с размахом» | | | | | Кувшин «в берете» | | | | Молод-духа из отары | | | |

Гороскоп на 26 декабря-1 января 2023

ОВЕН (21.03-20.04). Попробуйте скорректировать свой стиль общения, поменяйте окружение. Звезды советуют вам встретить новый год в новой компании, забыть о заботах и проблемах и хорошенько повеселиться. Однако стоит помнить и о том, что для того, чтобы слыть прекрасным собеседником, совсем не нужно много говорить, гораздо важнее уметь слушать.

ТЕЛЕЦ (21.04-21.05). Вас может ожидать успех в профессиональной сфере. В последние дни года вам, похоже, придется много работать. Будьте объективны, но воздержитесь от критики. К концу недели постарайтесь освободить побольше времени, чтобы навести лоск и красоту и встретить новый год во всеоружии.

БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06). Наступает волшебное время, когда исполняются мечты и дарятся подарки. И вы найдете под елкой неожиданное и приятное. Звезды обещают вам романтическую встречу нового года в компании любимого человека, который готов вас радовать, смешить и вдохновлять. Также вас ждет веселая компания друзей и отличное начало каникул.

РАК (22.06-23.07). Если вы подавите в себе излишний скептицизм и чрезмерную рассудительность, дела пойдут на лад, и вы проведете год в отличном настроении. Больше прислушайтесь к голосу своей интуиции. Близкий человек приготовит для вас приятный сюрприз. И вы тоже заранее подумайте о подарке. Новый год вы встретите в шумной и веселой компании.

ЛЕВ (24.07-23.08). Займитесь духовным развитием и самообразованием. Вас могут заинтересовать новые идеи и люди. В конце недели вас может ожидать встреча со старыми друзьями. Неплохо было бы сделать им какие-нибудь приятные подарки под елку. Вы будете блистать остроумием и красноречием, поэтому покорите всех своим талантом рассказчика.

ДЕВА (24.08-23.09). В начале недели на вас может свалиться немало забот. Но чем больше бескорыстной поддержки вы окажете нуждающимся, тем позитивнее будут перемены в вашей жизни. Но до достижения желаемого результата останется совсем немного, поэтому не разбрасывайтесь и займитесь самыми неотложными делами.

ВЕСЫ (24.09-23.10). Постарайтесь на этой неделе быть мягче и терпимее. Среда - удачный день для начала новых важных дел и решения проблем. Не бойтесь что-то менять. Новый год встречайте не по привычке, а так, как вам хочется. Будьте по возможности практичны. Ваша мечта потребует от вас серьезных усилий по ее воплощению в жизнь.

СКОРПИОН (24.10-22.11). Все ваши проекты и дела на этой неделе окажутся успешными. В начале недели возможна важная поездка, открывающая новые перспективы. Уверенность в своих силах позволит вам достигнуть желаемого. Новый год вы встретите в отличной компании. Возьмите на себя роль Деда Мороза и подарите близким праздник.

СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12). Окрасу этой недели позавидует любая зебра. Впрочем, светлых полос будет значительно больше, чем черных. Справиться с проблемами до Нового года вам поможет творческий потенциал, особенно, если вы не постесняетесь его проявить. Поддержка может прийти с совершенно неожиданной стороны. Выходные пройдут отлично.

КОЗЕРОГ (22.12-20.01). Не пренебрегайте мелочами, решение вопросов может дать неожиданный положительный результат. Желательно перестать растворяться в потоках эмоций и за что-нибудь взяться. Стоит хорошо все продумать. А ведь вам надо еще столько подготовиться и организовать ко встрече Нового года. Позвоните родным и поздравьте их с праздником.

ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02). Эта неделя принесет вам ощущение внутренней свободы. Активно двигайтесь к намеченной цели. Только не беритесь за несколько дел сразу, эта ноша может оказаться вам не по плечу. Четверг грозит расстроить мелкими неурядицами, не стоит поддаваться эмоциям. В пятницу сосредоточьтесь на подготовке к празднику.

РЫБЫ (20.02-20.03). На этой неделе на работе вам придется разбираться с бумагами, документами и прочими, но необходимыми вещами. Вы можете ощутить некую нестабильность, почувствуете, что вами недооценены. Это эмоциональное напряжение спадет к среде. И вы сможете подумать о подарках, нарядах и праздничном столе. Кстати, не исключено, что под бой курантов вы найдете новую любовь.

Служба знакомств

Возможно, кто-то ищет именно тебя

Абонент №141. Симпатичная женщина 64 лет познакомится с мужчиной. Возраст значения не имеет.

Абонент №142. Познакомлюсь с порядочным мужчиной, 170-180 см., 55-60 лет, без вредных привычек. Сначала для дружбы, а потом время покажет. Татьяна.

Абонент №143. Познакомлюсь с мужчиной 60+ без зависимостей, для общения, а там как сложится. Мне 63 года, овен, остальное при знакомстве.

Абонент №144. Мужчина познакомится с женщиной 55-60 лет. О себе по телефону.

Абонент №145. Познакомлюсь с женщиной. Мне 49 лет.

Абонент №146. Познакомлюсь с одиноким мужчиной. Мне 57 лет.

Абонент №147. Познакомлюсь с одиноким мужчиной, сначала для дружбы, а дальше - время покажет.

Абонент №148. Мужчина познакомится с женщиной от 68 до 73 лет для совместной жизни.

Абонент №149. Женщина 48 лет познакомится с одиноким мужчиной для серьезных отношений. Вредные привычки - в меру.

Объявления скидывают на номер 8-958-883-6-883

Хочу свитер с оленями, а жизнь - без них. ***

Сон, как вай фай: ловит кругом и только ты в постели - всё. Точка доступа не найдена. ***

- Доктор, скажите, как вылечить глистов?
- А что вы, голубчик, такое съели, что даже глисты приболели?! ***

Моя суперспособность: вставать пораньше и, не торопясь, опаздывать. ***

Я же взрослый человек, я не говорю о своих проблемах, я просто лайкаю соответствующие картинки. ***

Вот так сядешь в социальный лифт и застрянешь на нижних этажах с какими-то алкашами. ***

Наши внуки заколебывают нас слушать. ***

- Мои носки лежат всей стаей, вместе, все - одного цвета. И я чувствую, что у них есть вожак.
- И как его определить?
- Это самый старый носок, у него самая большая дырка. ***

В нашем селе никто не говорит по-английски, поэтому никого не удивляло, что на могиле деда Степана висел венок с надписью Merry Christmas. ***

Ответы на сканворд, опубликованный в №49:

По горизонтали: Капор. Ларга. Козани. Кров. Компас. Раунд. Рур. Туес. Антилопа. Брак. Газ. Член. Леска. Аркада. Ясли. Атас. Придирка. Сало. Икар. Балык. Ментик. Ирга. Окоп. Тени. Конура. Окоп. Абак.

По вертикали: Акка. Растра. Порука. Озон. Клипсы. Правда. Ракита. Настил. Блик. Домино. Оригами. Ерик. Примула. Ранг. Прозаик. Такт. Каша. Стачка. Икона. Латук. Куб. Черда. Агора. Насер. Пак.

**День памяти
6-67-70**



23 декабря исполнится полгода, как нет с нами нашего дорогого и любимого мужа, папы, дедушки, брата

**ДЮЛЬДИНА
Александра
Григорьевича**

*Тебя нам не вернуть назад,
Но ты и дальше будешь с нами.
Тебя навеки сохраняют
Сердца родных, любовь*

и память...

Просим всех, кто его знал, помянуть вместе с нами добрым словом.

Родные и близкие



26 декабря исполнится 40 дней, как ушел из жизни наш дорогой и любимый сын, муж, отец, дедушка, брат и дядя

**ШАШМУРИН
Олег Леонидович**

*Уже как сорок дней минуло,
Но боль не хочет уходить.
Огонь твоей свечи задуло,
Но мы не можем позабыть...*

Все, кто знал его, просим помянуть добрым словом вместе с нами.

Родные и близкие



22 декабря исполнится 40 дней, как ушел из жизни наш дорогой и любимый муж, папа и брат

**ТРЕГУБОВ
Леонид
Павлович**

*Улетают души, улетают...
Их Господь на небо забирает.
Тот, кто был для нас дорожке,
Там ему, наверное, нужен тоже.
Потихоньку улетают души,
Тишиною время не нарушив.*

Все, кто знал его, помяните добрым словом в этот скорбный день вместе с нами.

Дочь, сестра, жена



23 декабря исполняется 8 лет, как нет с нами нашей горячо любимой мамы и бабушки

**СОБЕНИНОЙ
Нины
Илларионовны**

*Их не увидим, не услышим,
Не спросим, не поговорим.
Но мы, как прежде,
ими дышим,
Как прежде, любим и скорбим.*

Просим помянуть её вместе с нами.

Семья



24 декабря исполнится 2 года, как нет с нами нашего дорогого и любимого мужа, папы, дедушки

**ВЕРТИЛЕЦКОГО
Валерия
Фёдоровича**

Просим всех, кто его знал и помнит, помянуть вместе с нами добрым словом.

Родные и близкие



21 декабря исполнился год, как нет с нами нашего дорогого и любимого мужа, отца, дедушки

ДМИТРУКА

Николая Семёновича

*Судьба — беда или счастливый случай,
Иль жизнь, иль смерть,
Как Бог решит за нас...
А он к себе уносит самых лучших,
Кого так не хватает нам сейчас.*

Просим всех, кто его знал, помянуть вместе с нами добрым словом. Светлая память тебе...

Жена, дети, внуки



18 декабря на 72-м году жизни нас покинула моя дорогая мама и бабушка

**РЫБКИНА
Любовь
Валентиновна**

Она прожила большую и достойную жизнь, поднимала детей, помогала внучке и была уважаемым человеком в городе. Она любила жизнь во всех её проявлениях.

Светлая память о ней останется в наших сердцах.

**Любящие дочь
и внучка**



22 декабря исполняется 40 дней, как перестало биться сердце нашей дорогой и любимой

**ЗЫРЯНОВОЙ
Веры
Ивановны**

*Тебя нам не вернуть назад,
Но ты и дальше будешь с нами.
Тебя навеки сохраняют
Сердца родных, любовь и память...*

Просим всех, кто её знал, помянуть добрым словом.

Родные

ЦИФРОВАЯ ЭКОСИСТЕМА
ФНС РОССИИ

ЕДИНЫЙ НАЛОГОВЫЙ СЧЕТ
(ЕНС)

QR-код

ВПЕРВЫЕ!!! с 9.00-19.00

22 декабря
(Четверг)
КРЦ "Буратино"
8 мкр, 2а

Меха севера

скидки до 50%

| | | |
|--------|------------|------------|
| ОВЧИНА | 9000 руб. | 18500 руб. |
| НУТРИЯ | 7000 руб. | 15500 руб. |
| НОРКА | 45000 руб. | 75000 руб. |

г. Киров

при покупке шубы
МЕХОВЫЕ ВЕРЕЖКИ в ПОДАРОК!!!

Принеси старую шубу - получи скидку на новую!

МАГИСТРАЛЬ
группа компаний

Приглашаем на работу

- ГЛАВНОГО БУХГАЛТЕРА
- БУХГАЛТЕРА
- СПЕЦИАЛИСТА ПО ОХРАНЕ ТРУДА
- СПЕЦИАЛИСТА ПО ТЕНДЕРАМ
- ИНЖЕНЕРА ПТО
- КЛАДОВЩИКА
- МЕХАНИКА
- НАЧАЛЬНИКА АВТОКОЛОННЫ
- ВОДИТЕЛЯ НА СПЕЦТЕХНИКУ

Тел. 8-932-123-22-18

Дрова колотые, береза
Строительство бань и домов из бруса.
Пиломатериал, брус, доска, штакетник.
Отдам горбыль.
8-900-047-0005

РЕСТАВРАЦИЯ ВАНН
наливным жидким акрилом

Устранение любых дефектов (ржавчина, скол, трещины и т.д.)

НЕ МЕНЯЙ ВАННУ

Экономно
Быстро
Качественно + Гарантия

Гарантия 15-20 лет

8-996-178-70-13, Сергей

Эмалевое, акриловое покрытие ванн

Опыт - более 15 лет!
без выходов

8-904-386-45-05

Реклама в «НК» - 6-67-70

UMESON **ВАХТА**
АО - УМЕКОН
(Уральский завод металлоинструмента)
требуются:

- ОПЕРАТОР СТАНКОВ С ПРОГРАММНЫМ УПРАВЛЕНИЕМ
- СЛЕСАРЬ ПО РЕМОНТУ И ЭКСПЛУАТАЦИИ ГАЗОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ
- РЕЗЧИК МЕТАЛЛА НА НОЖНИЦАХ И ПРЕССАХ
- ШТАМПОВЩИК
- МАСТЕР
- ЭЛЕКТРОСВАРЩИК НА АВТОМАТИЧЕСКИХ И ПОЛУАВТОМАТИЧЕСКИХ МАШИНАХ
- СТРОПАЛЬЩИК
- СВЕРЛОВЩИК
- ТОКАРЬ 5-6 РАЗРЯДА
- КОНТРОЛЕР СЛЕСАРНО-СТАНОЧНЫХ РАБОТ
- КОНТРОЛЕР СВАРНЫХ РАБОТ
- НАВЕСЧИК ЗАГотовок
- СЛЕСАРЬ ПО РЕМОНТУ И ОБСЛУЖИВАНИЮ ГПМ
- СЛЕСАРЬ-ИНСТРУМЕНТАЛЬЩИК
- СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК

Адрес: г. Екатеринбург, ул. Первомайская 120,
Тел. 8(343) 383-88-88, 8(343) 374-28-35, 8-912-680-46-68, 8-919-371-21-97
e-mail: ok@umecon.ru

Стоматология
«Мила-Дент»

Лечение
Протезирование

Доступные цены
Отличное качество

Собственная лаборатория

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ,
КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

п. Ис, ул. Ленина, 90а.
Тел. 8-953-602-5280.

ООО «Вижайский каменный карьер»
ведет прием на работу по следующим специальностям:

- ВОДИТЕЛЬ карьерного самосвала, з/п от 42000 руб.
- МАШИНИСТ экскаватора, з/п 49 000-52 000 руб.
- МАШИНИСТ бульдозера, з/п от 40 000 руб.
- ЭЛЕКТРОСЛЕСАРЬ, з/п от 38 500 руб.
- ОПЕРАТОР дробильно-сортировочного комплекса, з/п 65 000 руб.
- ДИСПЕЧЕР участка ж/д отгрузки, з/п 27 000 руб.
- СЛЕСАРЬ по ремонту автомобилей, з/п 35 000 руб.
- МАШИНИСТ буровой установки, з/п 55 000-75000 руб.
- ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИК, з/п 38 500 руб.

Рабочее место расположено: Пермский край, Горнозаводский район, РП Бисер (Вижайская дайка, 48 километр автодороги Горнозаводск — граница Свердловской области).
Работа с графиком 5/5.
Предоставляется компенсация проезда, командировочные расходы, предоставление жилья для иногородних.
Доставка транспортом предприятия.
Питание за счет работодателя.
Своевременная выплата заработной платы в полном объеме.

Вопросы по телефонам:
8-912-48-05-994; 8-922-316-80-47

Дизельтехника

Бетон собственного производства!
ФБС, пеноблок, раствор

ЖБИ
плиты перекрытия, бордюр

Материалы
арматура, керамзит, кирпич, цемент, щебень, шлам, отсеv, желтый песок

ДОСТАВКА!

6-60-14, 8-908-911-2355.

Открыта подписка на газету
«Новый Качканар»
на I полугодие 2023 года

| | |
|--|---|
| Цена подписки в редакции и корпоративной подписки: | Цена подписки на 6 месяцев в почтовых отделениях: |
| 3 месяца 320 руб. | адрес 910,80 руб. |
| 6 месяцев 600 руб. | до востребования |
| Подпишитесь коллективом (от 6 человек) — доставим газету в офис! | 866,78 руб. |

Цена электронной подписки (на электронную почту):

| |
|--------------------------|
| 1 месяц 95 руб. |
| 3 месяца 270 руб. |
| 6 месяцев 500 руб. |

г. Качканар, ул. Свердлова, 10 (гостиница «Октябрьская»),
оф. 216. Тел. 66-77-0

КСЕРОКОПИИ

Гостиница
«Октябрьская»,
2 этаж, оф. 216
(редакция газеты
«Новый Качканар»)

Гарантия до 5 лет

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

Возможно бурение МАЛОГАБАРИТНОЙ УСТАНОВКОЙ
Рассрочка

АКЦИЯ! При заказе бурения скважины — оголовок в подарок!

ПРОДАЖА И МОНТАЖ НАСОСОВ

Реализуем щебень, отсеv, шлам

Рассрочку предоставляет ИП Дорофеев А.Н. ИНН 66150227001. Условия акции уточняйте по телефону 8-953-001-4101

8-800-333-19-07 (бесплатный)
8-953-001-41-01
8 (34341) 6-98-54